

АНТИСПРУТ

16+

антиспрут.рф

7 июня 2018 года №22 (1284)

anti-sprut@yandex.ru

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

● 5 ИЮНЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Мусор, переполненные гигантские полигоны бытовых отходов, источающие опасные для всего живого миазмы, превратились в точки реальных социальных взрывов и больших протестных выступлений. Как это было совсем недавно в Подмосковье, где в начале весны люди вышли на стихийный митинг из-за того, что свалка, куда свозят мусор даже из столицы, в буквальном смысле не дает им жить. А еще раньше, в прошлом году, сам Президент России был вынужден вмешаться в «грязную» проблему, потребовав от региональных властей, срочно решать проблему с полигоном ТБО в Кучино, что в Балашихе.

«...И НИ В ЧЕМ СЕБЕ НЕ ОТКАЗЫВАЙТЕ»

Речь о выживании человека в привычной для него среде



Об этих фактах напомнил Дмитрий Ковтуненко, руководитель кубанской региональной рабочей группы «Качество повседневной жизни» Общероссийского народного фронта, обратившийся с приветственным словом к участникам совещания, посвященного проблеме «Реформирования региональной системы обращения с отходами и изучению проблем в сфере сортировки и переработки мусора».

Иными словами, мы все вплотную подошли к черте, после которой экологическая проблема превращается в политическую, грозящую уже государственным основам. И будет очень обидно, если имя кубанского губернатора, как и его подмосковного коллеги, в связи с этим начнут «полоскать» во всех СМИ потому, что в нашем крае в мусорном смысле тоже есть своя «маленькая Москва». Это Сочи, откуда мусор уже везут для утилизации чуть ли не до границ с Ростовской областью.

Тема круглого стола в краевом штабе ОНФ была столь животрепещуща и болезненна, что на него приехали многие руководители предприятий и бизнесме-

ны, занимающиеся сбором, утилизацией или переработкой бытовых отходов, а также экологи и чиновники краевого уровня.

Прежде чем, дать им слово, Ковтуненко напомнил о недавнем президентском плане развития страны до 2024 года, которым отныне будет руководствоваться ОНФ во всех своих начинаниях и инициативах. В частности, в нем указывается на необходимость разработки Правительством России различных национальных проектов, в том числе в сфере экологии, предусматривающей цивилизованный сбор, сортировку и переработку твердых коммунальных отходов. Их, к сожалению, с каждым годом будет становиться все больше, в связи с поставленной главой государства задачей повышения жизненного уровня населения. А это непосредственно связано с увеличением потребления, что неизбежно приведет к возрастанию количества мусора. Вот такой замкнутый круг, который можно разорвать только при помощи современных методов сбора и обязательной глубокой переработки вторсырья.

О нынешнем реальном состо-

янии мусорных полигонов собравшимся рассказал начальник отдела экологического надзора управления Росприроднадзора Евгений Порфириев. Согласно территориальной схеме обращения ТКО, утвержденной еще два года назад, из 74 объектов размещения ТКО на сегодняшний день необходимые лицензии имеют только полтора десятка полигонов. Хотя до конца нынешнего года все объекты для приема отходов должны быть полностью лицензированы должным образом. Больше того, из указанных выше 74 полигонов 19 уже не существуют, так как были закрыты местными властями по разным причинам. При этом, похоже, мусор с них по другим полигонам рассорвали, если так можно выразиться. Больше того, из-за нарушения и без того неточной территориальной схемы размещения ТБО оказались переполнены абинский, апшеронский и старый белореченский полигоны, куда свозили мусор из окрестностей Сочи.

(Окончание читайте на 4 странице).

ТЕКУЩАЯ РАБОЧАЯ НЕДЕЛЯ БУДЕТ 6-ДНЕВНОЙ

Выходной день с субботы перенесен на понедельник, 11 июня. Это связано с празднованием Дня России. Будем отдыхать три дня подряд – с воскресенья 10 июня по 12 июня – День России, который в текущем году приходится на вторник.

12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ

День принятия

Декларации о государственном суверенитете (12 июня 1990 года).

Минин с Пожарским и народное ополчение в 1612 году тоже отстаивали суверенитет, независимость России. Но какие разные ассоциации. И памятники... – тоже.



НА СНИМКЕ: памятник Минину и Пожарскому в Москве на Красной площади.

Фото В. Лебедева.

РОССИЯНЕ НА КУБАНИ И ЭЛЕКТОРАТ – ОДНО И ТО ЖЕ?

Основной Закон нашего государства – Конституция Российской Федерации.

Статья 1 Конституции РФ провозглашает, что «Российская Федерация – есть демократическое федеративное правовое государство». Согласно статьи 19 Конституции РФ «Все равны перед законом».

Но это по Конституции. А в жизни... Все равны, но есть еще равнее? Правы те, у кого больше прав, то есть они и есть – россияне? Остальные, похоже, даже не граждане, а электорат...

Речь о публикациях в «Антиспруте» о выделении квартиры в обход действующего законодательства для работницы прокуратуры Тимашевского района и других «надругательствах» чиновников над законом в Тимашевском районе.

Пришёл ответ из прокуратуры Краснодарского края. Очень «интересный» ответ...

(Продолжение темы в ближайших номерах «Антиспрута»).

ДНИ БЕСПЛАТНОЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ ПОМОЩИ

По информации «КП» 1, 9 и 22 июня юристы Государственного юридического бюро Кубани проведут бесплатную консультацию для жителей Краснодарского края.

– Мы организовываем бесплатную консультацию для того, чтобы обеспечить правовое информирование и просвещение граждан, а также доступность квалифицированной бесплатной юридической помощи, – сказала руководитель бюро Марина Варава.

Консультации будут проходить по адресу: ул. Октябрьская, 68. Там находится юридический центр. Бесплатную помощь могут получить любые желающие с 9.00 до 17.00 в указанные три дня.

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ ПРОТИВ НАРКОБИЗНЕСА

Уважаемые жители Тимашевского района, будьте бдительны!

В последнее время участились случаи распространения наркотических средств, психотропных веществ через сеть «Интернет».

Для распространения наркотиков подбирают через сеть «Интернет», как правило, молодежь и подростков, желающих быстро заработать, и используют их в качестве посредников для закладки наркотиков. Потребитель оформляет заказ наркотических средств и психотропных веществ через Интернет, после чего ему сообщают координаты, где находится «закладка» с наркотиками.

«Закладки» распространяют как в частном секторе, так и во дворах многоквартирных домов и на общественных территориях: в цветочных клумбах, в основаниях столбов, в табличках с указанием улиц, номеров домов, призывают родителей обратить внимание на переписку в социальных сетях своих детей, смс-сообщения, круг общения, группы в социальных сетях, в которых они состоят. Расскажите детям о пагубном воздействии наркотиков, о том, что участие в распространении наркотиков путем наводок, создания «закладок» – мест хранения наркотиков, влечет уголовную ответственность: распространение наркотических средств в составе организованной группы (ч.4 с. 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации). Максимальное наказание за совершение данного преступления – лишение свободы на срок до двадцати лет.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

Если вам стала известна информация о фактах распространения наркотических средств и психотропных веществ, незамедлительно сообщите данную информацию по круглосуточному телефону доверия «Дежурной части» – 4-15-42, а также круглосуточному анонимному телефону доверия «Ситуационного центра» – 4-02-25.

До приезда наряда полиции постарайтесь запомнить приметы всех подозрительных лиц, расскажите о них сотрудникам полиции. А главное, ни в коем случае не берите «закладку» в руки. Вы же не знаете, что там лежит! А может быть, вещество ядовито. Кроме того, осматривая нетронутую «закладку», полиция может снять отпечатки пальцев злоумышленника.

Максимально содействуйте правоохранительным органам! Благодаря вашей активности полиция уже не раз выявляла адреса наркоторговцев. Будьте бдительны и обязательно разъясните детям, как себя вести при обнаружении «закладок»!

**Запомните телефоны, по которым можно сообщить
о факте закладки 4-15-42, 4-02-25.**

Максимально содействуйте правоохранительным органам!

ИНФОРМАЦИЯ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ

27.05.18 в 16 час. 27 мин. в противопожарную службу поступило сообщение о том, что на территории личного подсобного хозяйства (ЛПХ) одного из жителей станицы Роговской виден сильный дым. Прибывшие к месту вызова пожарные 23-й и 54-й пожарно-спасательных частей обнаружили открытые горение 2-х ёмкостей с дизельным топливом. Одна из ёмкостей находилась под металлическим навесом, другая – в двух метрах от навеса, на открытой территории. В результате пожара произошёл разлив горящего топлива на площади 25 кв.м. На тушение горючей жидкости были поданы 2 ствола. В 17 час. 01 мин. пожар был ликвидирован.

В тушении пожара были задействованы 2 отделения пожарных частей: 7 человек личного состава и 2 единицы боевой техники; подразделение «Кубань-Спас».

За истекший период 2018 года в Тимашевском

районе произошло 35 пожаров, 118 загораний. В результате пожаров погибли 3 человека, пострадал 1 человек. Ущерб от пожаров составил 1955 000 рублей. Сотрудниками противопожарной службы спасено 23 человека. Спасено материальных ценностей на сумму более 37890000 рублей.

Уважаемые граждане!

Будьте внимательны и осторожны с огнём!

В случае чрезвычайных ситуаций необходимо звонить: «01» – единый номер пожарных и спасателей, «101» – с мобильного телефона, 8(861)268-64-40 – телефон доверия ГУ МЧС России по Краснодарскому краю.

**ФГКУ «13 отряд ФПС по Краснодарскому краю»
и ОНД и ПР Тимашевского района.**

**4 июня в Роговском сельском поселении состоялось
значимое событие – роговчане собрались у мемориала
для того, чтобы принять эстафету славных дел ветеранов,
молодежи и жителей Тимашевского района, посвященную
75-й годовщине освобождения Краснодарского края
и Тимашевского района от немецко-фашистских захватчиков.**

ЭСТАФЕТА «КНИГА ПАМЯТИ»



РОГОВСКОЕ сельское поселение принимает районную Книгу Памяти, в которую будут внесены имена земляков и события, прославившие свою родную землю.

В митинге, посвященному этому значимому событию приняли участие заместитель главы Роговского сельского поселения В.Е. Дикий, заместитель председателя районного совета ветеранов А.М. Коцарев, председатель Днепровского совета ветеранов А.В. Овчарова, заместитель

председателя Днепровского совета ветеранов В.В. Пестов, специалист по работе с молодежью О.О. Задорожная, председатель совета ветеранов Роговского сельского поселения Г.В. Протопопов, представители администрации Роговского сельского поселения, школ №15 и №21, представители трудовых коллективов поселения, детские коллективы летних детских площадок Центра творчества «Радуга» и Дома культуры.

Л. ДАВЫДОВА, худ. руководитель.



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ:

МАТЕРИНСКИЙ (СЕМЕЙНЫЙ) КАПИТАЛ – ДЛЯ СЕМЕЙНОГО БЛАГОПОЛУЧИЯ

Первое июня – это не только шумные и веселые празднования детворы, но и напоминание обществу о необходимости соблюдения и уважения прав ребенка, как необходимого условия для формирования гуманного, справедливого и благополучного общества.

Одним из таких напоминаний является программа по материнскому (семейному) капиталу. Материнский (семейный) капитал – это мера государственной поддержки российских семей, в которых с 2007 по 2021 год включительно родился (был усыновлен) второй ребенок (либо третий ребенок или последующие дети, если ранее право на получение этих средств не оформлялось).

Размер материнского (семейного) капитала в 2007 году составлял 250 тысяч рублей, в 2018 году составляет 453 026 рублей. С 2007 года на Кубани выдано около 326 тысяч сертификатов на материнский (семейный) капитал, в том числе в Тимашевском районе около 7 тыс. сертификатов.

Когда ребенку, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, исполнится три года, средства материнского (семейного) капитала можно направить на:

– улучшение жилищных условий: исключение – уплата первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, а также направление средств материнского (семейного) капитала на погашение жилищных кредитов и займов. В этом случае воспользоваться материнским капиталом можно сразу после рождения (усыновления) второго или последующего ребенка;

– на образование ребенка или детей: исключение составляет дошкольное образование – по этому направлению материнским капиталом можно распорядиться сразу после рождения ребенка, который дает право на сертификат;

– на формирование накопительной пенсии мамы;

– на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов.

С января 2018 года заработали две президентские инициативы по поддержке демографической программы – нуждающимся семьям, в которых, начиная с 2018 года родится или будет усыновлен первый или второй ребенок, государство будет выплачивать 1,5 года ежемесячную выплату в размере прожиточного минимума ребенка в регионе проживания семьи.

Территориальные Управления ПФР в городах и районах Краснодарского края уже приняли почти 400 заявлений от нуждающихся семей на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. В Тимашевском районе принято около 20 заявлений на получение ежемесячной выплаты из средств материнского капитала. Выплата полагается только тем нуждающимся семьям, в которых второй ребенок рождается или будет усыновлен после 1 января 2018 года, то есть мама будет подавать сразу два заявления: на получение сертификата и установление выплаты. Одновременно родители ребенка смогут подать заявление на получение СНИЛС ребенка.

Чтобы понять, имеет ли семья право на выплату, нужно взять общую сумму доходов семьи за последние 12 календарных месяцев, разделить ее на 12, а потом разделить на количество членов семьи, включая рожденного второго ребенка. Если полученная величина меньше 1,5-кратного прожиточного минимума трудоспособного гражданина в регионе проживания семьи (в Краснодарском крае 16 711,5 рублей), можно идти в Пенсионный фонд и подавать заявление на ежемесячную выплату.

При подсчете общего дохода семьи учитываются зарплаты, премии, пенсии, социальные пособия, стипендии, различного рода компенсации и др. При обращении в Пенсионный фонд суммы этих выплат должны быть подтверждены соответствующими документами за исключением выплат, полученных от ПФР. При подсчете не учитываются суммы единовременной материальной помощи из федерального бюджета в связи с чрезвычайными происшествиями, доходы от банковских депозитов и сдачи в аренду имущества.

Ежемесячная выплата не назначается, если дети находятся на полном государственном обеспечении, если представлены недостоверные сведения о доходах семьи, а также гражданам, которые лишиены родительских прав.

Подать заявление на установление ежемесячной выплаты можно в любое время в течение полутора лет со дня рождения второго ребенка. Если обратиться в первые шесть месяцев, выплата будет установлена с даты рождения ребенка, то есть будут выплачены средства в том числе и за месяцы до обращения. Если обратиться позднее шести месяцев, выплата устанавливается со дня подачи заявления. Деньги перечисляются на счет гражданина в российской кредитной организации. Заявление о назначении ежемесячной выплаты можно подать в клиентской службе Пенсионного фонда России.

Размер выплаты тоже зависит от региона – он равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за II квартал предшествующего года. Если семья обращается за выплатой в 2018 году, ее размер составит прожиточный минимум для детей за II квартал 2017 года. В Краснодарском крае размер выплаты 9 845 рублей.

Ежемесячная выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатный период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. Выплаты при необходимости можно приостановить.

Телефон для справок: 4-18-97.

ОТКРЫВАЕМ КУПАЛЬНЫЙ СЕЗОН

В ПЕРВЫХ числах июня солнце может припекать совсем по-летнему, но это вовсе не означает, что вода в открытых водоемах уже прогрелась достаточно. Если человек прыгнул в холодную воду, у него «дух перехватывает» – знакомо, не так ли? А вот о том, что резкий перепад температур может вызвать рефлексторный спазм голосовой щели, знают не все. Человек не только не может позвать на помощь, в его дыхательные пути не поступает воздух. Смерть в таком случае наступает от удушья (асфиксии), и хотя воды в легких пострадавшего не будет, его все равно признают утонувшим – это так называемое «сухое утопление». Хорошо, если пострадавшего удастся быстро вытащить на берег, в таком случае шансы вернуть его к жизни при помощи искусственного дыхания (а иногда и непрямого массажа сердца при его остановке) достаточно высоки.

Другим неприятным следствием переохлаждения могут стать судороги. Это очень болезненное явление не так уж опасно само по себе: можно плыть и с одной «рабочей» ногой, и вообще без помощи ног, можно перевернуться на спину и подождать, пока судорога пройдет. Смертельно опасна паника, которая охватывает человека при возникновении судорог, вот тогда он перестает сопротивляться, и действительно начинает тонуть.

Об опасности ныряния в неизвестный водоем не говорил только ленивый. Действительно, на дне могут быть невидимые с поверхности камни, коряги, рядом с новым мостом вполне могут остаться сваи от старого. Но даже в месте, где вы купались и ныряли множество раз, рельеф dna за год может измениться: течением намыло новую отмель, и при нырянии глубина окажется недостаточной.

Помимо риска получить чепро-мозговую травму от удара головой с потерей сознания, вы рискуете сломать шейные по-

Начинается купальный сезон. Кто-то планирует поехать на побережье, кто-то довольствуется вылазкой в выходные на ближайший водоем, речку или озеро. А кто-то во время пикника на природе, основательно разогревшись на солнышке (и не только), уже поспешил открыть купальный сезон... Вот о таких «торопыгах», возможных неприятных сюрпризах и правилах поведения на воде хотелось бы в очередной раз поговорить.

звонки и остаться парализованым до конца своих дней.

В НЕЗНАКОМЫХ водоемах не стоит купаться, особенно если они не проточные. В стоячей воде активно размножаются микроорганизмы, она может быть загрязнена стоками нечистот с расположенной неподалеку фермы или «химией», принесенной с полей тальми водами. Помимо крайне неприятных кожных последствий от такого купания (стрептодермия и тому подобное), запросто можно стать жертвой отравления, вызванного кишечной палочкой или токсичными ядохимикатами.

О ВОЗМОЖНЫХ последствиях купания в нетрезвом виде тоже предупреждают постоянно, но... «Пьяному море по колено!». Даже если вы упились до синих чертей, а всего лишь слегка «усугубили», лезть в воду все равно не стоит. Почему? Прежде всего потому, что даже слегка навеселе нам свойственно переоценивать свои силы, нарушаются скорость реакции и способность быстро и четко оценивать ситуацию. В таком расслаблено-героическом состоянии вам кажется, что доплыть до противоположного берега раз плюнуть.

А между тем из-за неправильной оценки соотношения расстояния, силы течения и реальных собственных сил, их может не хватить на последний десяток метров.

ЗОЛОТОЕ ПРАВИЛО, которое (теоретически) должно действовать на дорогах, «не уверен – не обгоняй!», вполне применимо и к поведению на воде. Не стоит сопротивляться с более опытными пловцами, купаться в шторм или заплывать за буйки, если плаваете вы крайне неуверенно. Относительно желания «попры-

гать на волнах», даже если волнение на море не столь значительно, хочется сказать отдельно. Жители морского побережья хорошо знают такое явление, когда волна, накатываясь на берег, в своем обратном движении сильно затягивает в море и не дает выйти из воды. Это крайне опасно, зачастую выбираться самостоятельно просто не получается! А если уж вас в воде застала гроза – немедленно выходите на берег.

Если вблизи места вашего отдыха на водохранилище катаются на катерах или катамаранах, старайтесь держаться ближе к берегу. Увы, никто не может поручиться за то, в каком состоянии находится капитан, несчастные случаи и от столкновения с плавсредством, и от волнены от него широко известны.

ДОСТАТОЧНО опасным может быть купание в водоемах с иллюстрированным дном и буйно разросшимися водорослями, обрывистым глинистым берегом или берегами, выложенным замшелыми плитами (как в каналах) – запутавшиеся в водорослях, увязнув в тине или ссыпаясь со скользкого берега, вам будет очень трудно выбраться в одиночку.

Конечно, идеальным было бы купание на специально оборудованных пляжах, зона для купания на которых огорожена буйками, с дном, обследованным и расчищенным водолазами до начала сезона, с профессиональными спасателями, спасательными средствами и медпунктом, однако далеко не всегда это реально.

Поэтому необходимо иметь хотя бы общее представление, как оказать помощь пострадавшему от несчастного случая на воде. Прежде всего, нужно вы-

тащить тонущего из воды. Лучше всего это сделать, бросив человека спасательный круг или «конец Александрова» – специальный плавучий трост из полимерных материалов длиной до 30 м., с петлей и двумя оранжевыми поплавками на конце и затем подтянуть его к берегу, пирсу или лодке. Однако такая возможность представляется крайне редко, поэтому подойдет любое плавучее подручное средство: дерево, кусок пенопласта, пустая пластиковая бутылка, к которым по возможности привязывают веревку.

Прыгать в воду и вытаскивать утопающего из воды самостоятельно можно, если вы опытный пловец и уверены в своих силах. Если нет – лучше при возможности позвать на помощь или плыть вдвоем. Помните, что тонущий в состоянии шока и паники всегда судорожно цепляется за спасателя, может ухватить его за шею, руки, мешать плыть и даже увлечь за собой под воду. Чтобы освободиться от захвата тонущего, иногда приходится уйти под воду и самому – тогда человек рефлекторно разжимает руки, чтобы всплыть на поверхность. Поэтому подплывать к утопающему нужно всегда сзади, обхватывать его лучше, просунув свою левую руку под мышку его левой руки, а своей кистью той же руки обхватить запястье его правой руки. Зафиксировав таким образом тонущего и прижав его спиной к себе, гребите к берегу с помощью ног и оставшейся свободной руки.

После доставки тонущего на берег необходимо оценить его состояние:

– пострадавший в сознании, самостоятельно дышит и есть пульс – для оказания по-

мощи нужно уложить его на сухую твердую поверхность, голову низко опустить, растереть руками или сухим полотенцем, укутать одеялом и напоить при возможности согревающим питьем;

– пострадавший без сознания, но сохранял пульс и дыхание – голову пострадавшего нужно опустить как можно ниже и запрокинуть назад, выдвинуть нижнюю челюсть и пальцем освободить рот от тины и рвотных масс, растереть пострадавшего и обернуть чем-то теплым;

– пострадавший без сознания, нет дыхания, но есть пульс – в данном случае освобождаем дыхательные пути от воды, перекинув пострадавшего через колено животом вниз и сделав 3-4 сильных удара-толчка между лопатками, затем очищаем рот, как описано выше, и приступаем к искусственному дыханию «рот в рот», зажав при этом нос, с частотой 20-24 выдоха в минуту;

– нет ни дыхания, ни пульса – в этом случае ко всему описанному выше нужно добавить непрямой массаж сердца путем надавливания на грудную клетку пострадавшего около 80 раз в минуту, с амплитудой прогиба грудины до 5 см.

Реанимационные мероприятия проводят 25-30 минут или до прибытия врачебной помощи. Во всех случаях следует вызвать «скорую помощь» и транспортировать пострадавшего в больницу, так как даже после восстановления самостоятельного дыхания и сердечной деятельности есть риск развития «вторичного утопления» из-за оставшейся в легких воды.

Отдых у воды – это не только большое удовольствие, но и множество опасных моментов. Страйтесь об этом не забывать и пусть у вас останутся от него только приятные воспоминания!

Р. ИСАЕНКО,
государственный инспектор
по маломерным судам
Калининского инспекторского
участка ГИМС МЧС России
по Краснодарскому краю.

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

В ХРАМЕ ВОЗНЕСЕНИЯ ГОСПОДНЯ И ЧАСОВНЕ КНЯЗЯ ВЛАДИМИРА

7 ИЮНЯ, четверг. Третье обретение главы Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. 07.40 Литургия (храм Вознесения Господня).

8 ИЮНЯ, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

9 ИЮНЯ, суббота. 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения Господня). 10.00 Панихида (храм Вознесения Господня). 11.00 Крещение (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечернее Богослужение (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира).

10 ИЮНЯ, воскресенье. 2-е по Пятидесятнице. Всех святых в земле Русской просиявших. 07.40 Литургия (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира). 10.00 Водосвятный молебен (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира). 11.00 Панихида (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира). 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня).

11 ИЮНЯ, понедельник. Святителя Луки исповедника, архиепископа Крымского. 08.00 Молебен (храм Вознесения Господня).

12 ИЮНЯ, вторник. 08.00 Молебен о страждущих недугом пьянства, наркомании и табакокурения (храм Вознесения Господня).

15 ИЮНЯ, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

16 ИЮНЯ, суббота. 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения Господня). 11.00 Крещение (храм Вознесения Гос-

подня). 15.00 Вечернее Богослужение (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира).

17 ИЮНЯ, воскресенье. 07.40 Божественная Литургия (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира). 10.00 Водосвятный молебен (храм Вознесения Господня и святого князя Владимира). 11.00 Панихида (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира). 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня).

19 ИЮНЯ, вторник. 08.00 Молебен о страждущих недугом пьянства, наркомании и табакокурения (храм Вознесения Господня).

23 ИЮНЯ, суббота. 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения Господня). 10.00 Панихида (храм Вознесения Господня). 11.00 Крещение (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечернее Богослужение (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира).

24 ИЮНЯ, воскресенье. Апостолов Варфоломея и Варнавы. 07.40 Божественная литургия (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира). 10.00 Вечернее Богослужение (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира). 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня).

26 ИЮНЯ, вторник. 08.00 Молебен о страждущих недугом пьянства, наркомании и табакокурения (храм Вознесения

Господня).

29 ИЮНЯ, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

30 ИЮНЯ, суббота. 07.40 Божественная литургия (храм Вознесения Господня). 11.00 Крещение (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечернее Богослужение (храмы Вознесения Господня и святого князя Владимира).

ВНИМАНИЕ!

Исповедь совершаются на вечернем Богослужении! Утром исповедь совершается только для детей и иногородних! Для христиан, находящихся в тяжелом физическом состоянии, Таинства исповеди, причастия и соборования – елеосвящения совершаются на дому, по договоренности со священником (обращаться в церковную лавку и по указанным ниже телефонам).

В расписании возможны изменения. Для уточнения времени и места проведения Богослужений обращаться по телефонам: 4-89-30 и 4-79-14.

Для принятия Таинства Крещения священником с принимающими Крещение взрослыми, а также крестными и родителями крещаемых детей в храме Вознесения Господня проводятся беседы-занятия: первое в четверг в 17.30, второе в пятницу в 17.30.

Маленьких детей желательно на собеседование не приносить!

Адрес храма: г. Тимашевск, ул. Шияна, 163.

СВЯТИТЕЛЬ ЛУКА

Святитель Лука (в миру Валентин Феликсович Войно-Ясенецкий; 1877–1961 гг.) – ученый с мировым именем, профессор хирургии и топографической анатомии, один из основателей регионарной анестезии и гнойной хирургии.

В течение многих лет Валентин Феликсович работал земским врачом в самых разных частях России.

В 1923 году отец Валентин (Войно-Ясенецкий) принял монашеский постриг с именем Лука и был рукоположен во епископа за исповедание православной веры прошел тернистый путь лагерей, принимал участие в Великой Отечественной войне, в 1946 году возведен в сан архиепископа, награжден правом ношения бриллиантового креста на клобуке. За выдающиеся научные труды «Очерки гнойной хирургии» и «Поздние резекции при огнестрельных ранениях крупных суставов» был награжден Сталинской премией I степени, а за участие в Великой Отечественной войне медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Практически до последних дней святитель Лука сочетал епископское служение с хирургической практикой. В 1995 году он был причислен к лику святых Украинской Православной Церкви, в 1999 году – к лику святых Красноярской епархии. В 2000 году – к лику святых Русской Православной Церкви.



«...И НИ В ЧЕМ СЕБЕ НЕ ОТКАЗЫВАЙТЕ»

Речь о выживании человека в привычной для него среде

(Окончание.
Начало на 1 странице).

ВОБЩЕМ, картина безрадостная. И самостоятельно справиться с проблемами сбора, размещения и утилизации отходов единственному в Краснодарском крае региональному оператору по работе с ТКО акционерному обществу «Мусоруборочная компания», вряд ли под силу. Кстати, это первая и, можно сказать, уникальная пока специализированная организация в России, созданная в соответствии с правительственным Постановлением от 2016 года. И, естественно, все ошибки, все шишки в период рабочего становления достаются ему.

Нужно отметить, что Кубани не впервые выступать в роли первопроходца в реформировании и улучшении среды обитания населения региона. И потому опыт, нарабатываемый региональным оператором, будет очень полезен для всей России, стремящейся сохранить свою природную среду.

Об этом сказал в своем выступлении заместитель министра природных ресурсов Краснодарского края Олег Соленов. Его ведомство также наделено определенными надзорными полномочиями, которыми министерство в полной мере пользуется для наказания нарушителей природоохранного законодательства, обнаружения и уничтожения так называемых стихийных свалок. Словом, министерство делает все, что может для того, чтобы наш край стал чище.

А вот сотрудница министерства ТЭК и ЖКХ краевого правительства Евгения Дудко своим выступлением, как мне кажется, разочаровала тех, кто хотел услышать о конкретных делах ее ведомства, которому поручено непосредственное выполнение мероприятий по организации новой схемы обращения с отходами. Пресные, мало говорящие о чем-либо фразы об актуализации замеров накопления, корректировки нормативной базы, кадастровых согласований и так далее. Чиновнице пришлось, однако, признать, что еще далеко не во всех районах идет отбор региональных операторов по работе с ТБО. Дескать, то полигонов для мусора нет поблизости, то денег у потенциальных претендентов не хватает, то бандковские условия по кредитованию будущего мусорного бизнеса не устраивают. Короче, нет там желающих участвовать в конкурентном отборе на звание главного мусорщика межрайонных зон. В том числе и в Тимашевске, что удивило министерских чиновников, знающих о нашем «Чистом городе».

Если так дела будут обстоять и дальше, то до установленного на конец грядущего декабря срока можно и не успеть. Видимо, придется или конкурсные требования снижать, или даже госпредприятия срочным образом создавать, чтобы в мусоре не захлебнувшись. Хотелось бы, конечно, чтоб в специализированных предприятиях даже мусоровозы были оборудованы «ГЛОНАССом» для отслеживания маршрутов. Но если этого пока нет, то хотя бы пусть отходы на специализированном транспорте возят, а не, как сейчас зачастую, – на тракторных телегах.

Некоторые эксперты все же хотели узнать, что министерство ЖКХ предпримет конкретно, если желающих заняться мусорным бизнесом на местах не найдется. Или если до конца года там не будут созданы лицензированные накопители? Ведь всего полгода осталось. Может, вывозить мусор в другие зоны?

На это чиновница как-то неопределенно заметила, что министерство продолжает работать в данном направлении. Что же касается вывоза отходов в смежные зоны, то вряд ли на это согласятся соседние районы.

Оно и понятно. Своя рубашка ближе к телу. Видимо, если в сроки не уложатся, то на Кубани нас еще ждут громкие «мусорные скандалы».

Когда в ответ на выступление слово взял руководитель Тимашевского «Чистого города» Анатолий Нестеров, совещание за круглым столом, наконец, стало приобретать черты живой дискуссии, а не оторванного от жизни теоретирования. Нестеров пояснил, что причиной отказа от участия в конкурсе за право быть одним из региональных мусорных

альностей, чтобы не отбить окончательно охоту у тех, кто худо-бедно занимается и занимается отходами сейчас. А уже потом, когда новая система начнет действовать, нужно подтягивать ее на высокий уровень современных стандартов и технологий максимально безвредной переработки мусора во вторсырье.

Министерская работница попыталась было ответить, что сотни миллионов на перевалки регионала нужно не в банках занимать, а закладывать в тарифы по сбору мусора от населения. Но в ответ на это профessionалы так громко зашумели о трудностях с хроническими неплатежами и заключением абонентс-

городе» и работать некому будет. О данной проблеме также говорилось на экологическом круглом столе в ОНФ.

Так, подсчитано, что из миллиардной платы, собираемой в бюджет за негативное воздействие на окружающую среду, на природоохранные мероприятия в среднем тратится лишь около 5 процентов. Некоторые муниципалитеты вообще не стесняются заявлять, что у них есть другие, более значимые социальные проблемы, на которые и уходят экологические деньги.

Рассказывая о круглом столе в краевом штабе ОНФ, нужно заметить, что вначале разговоршел в основном о проблемах переполненных мусорных полигонов, об их лицензировании, о выстраивании отношений между региональными мусорными операторами. Но ведь все это по большому счету вторично. Эксперты ОНФовской «Генеральной уборки» с самого начала запуска данного проекта последовательно выступали за формирование комплексной системы по переработке отходов и го-

гиональными операторами, производителями и импортерами этих товаров, но и розничными продавцами, осуществляющими торговлю электронным и электрическим оборудованием.

Надеюсь, что активисты ОНФ обратят внимание местных властей на данную проблему, переведя сбор батареек из разряда модных разовых экологических акций и пиар-кампаний в разряд повседневной рутинной работы. Нужно всего лишь, в соответствии с губернаторским постановлением, издать местные правовые акты (не противоречащие российскому законодательству), обязывающие всех продавцов, торгующих батарейками, обзавестись недорогими специальными емкостями, куда будут принимать от покупателей использованные батареики для их дальнейшей доставки на приемные пункты. Это совсем не сложно для бизнесмена, у которого вполне кассы на видном месте постоянно выставлены жвачки, батончики, презервативы и батарейки, как самый ходовой товар...

За круглым столом в штабе ОНФ говорили еще об очень многих аспектах современного обращения с бытовыми отходами, которые, повторюю, скоро станут если не самой главной, то одной из первостепенных проблем человечества в целом и кубанцев в частности. А самым запоминающимся на совещании, на мой взгляд, стало выступление директора того самого, единственного пока регионального оператора АО «Мусоруборочная компания» Валерия Облогина. Начал он почти философски. Дескать, счастьем и одновременной бедой России являются ее богатые природные и сырьевые ресурсы. Потому что выпуск первичной упаковки обходится производителю дешевле, чем упаковка из вторсырья. Причина – в неразворотливости и нерешильности государства, которое пока не может разработать экологические стандарты на тот или иной вид упаковок: пластиковых, бумажных, стеклянных и так далее. И не только разработать, но жестко заставить их применять всех производителей. Это не только возможно, но и крайне необходимо, несмотря на капиталистический уклад экономики. Здесь уже не до конкуренции, не до способности выигрывать за счет оригинальности упаковочных форм и объемов. Речь идет о буквальном выживании человека в привычной для него среде.

Облогин на примере бутылочки с газированной водой, которую взял со стола, показал, как тяжело сегодня утилизировать даже такую ерунду. Оказалось, что бутылочка состоит из трех видов деталей из разных пластмасс, которые можно отделить друг от друга только вручную, что очень дорого. Это не считая краски на этикетке, какую еще нужно смыть и растворить сложной химией, которую тоже затем нужно как-то безопасно утилизировать.

Словом, проблем с мусором не становится меньше. И решать их придется всем миром. Никто в стороне не останется. Если, конечно, выжить хотим.

Александр МИРОНЧУК.

Фото из Интернета.



операторов являются условия, по которым будущая компания обязана за свои средства построить современные дорогостоящие перевалочные площадки для перегрузки мусора, доставляемого из муниципалитетов. Так, Тимашевскому оператору предстоит обрабатывать отходы из Брюховецкого, Калининского и, самое главное, Приморско-Ахтарского района, который находится в тупике на расстоянии 80-ти километров. Помимо больших расходов на огромную по протяженности транспортную логистику, оператору на создание трех перевалочных пунктов понадобятся около двух сотен миллионов рублей. Такую сумму даже финансово стабильной, но не большой провинциальной мусоруборочной компании «поднять» не по силам. Тем более, что для более или менее стабильного обслуживания четырех муниципалитетов, входящих в нашу зону, нужно, как минимум, приобрести около трех десятков мусоровозов, потому что их парк в местных МУПах сильно изношен.

Словом, нормативные требования, предъявляемые к будущим региональным мусорным операторам, нужно скорректировать с учетом приземленных ре-

альных договоров, что чиновнице пришлось умолкнуть. Масла в огонь дискуссии добавил Евгений Чистяков, упрекнувший представителей краевого правительства в отсутствии четких задач, которые предстоит решить уже до конца года. Пока все на уровне обсуждения проблем лицензирования полигонов, пересмотр схем и так далее. А между тем ситуация с мусором в стране может привести к настоящим бунтам. И Кубань тут не исключение. Пора уже от бесконечных обсуждений и согласования переходить к делам.

Одним из острых упреков, адресованных властям на местах, является то, что немалые средства, полученные за негативное воздействие на окружающую среду, расходуются не по прямому назначению. В Тимашевском районе, например, из семи миллионов рублей только около ста тысяч идет на развитие «Чистого города». Как говорится с иронией, «ни в чем себе не откажитесь». Остальные же средства идут в основном на нужды, не связанные с природоохранной деятельностью. Муниципалитет жалеет даже малой части этих средств на зарплату тем, кто мусором занимается. Если так дело пойдет, то скоро в «Чистом

городе» и работать некому будет. О данной проблеме также говорилось на экологическом круглом столе в ОНФ.

Так, подсчитано, что из миллиардной платы, собираемой в бюджет за негативное воздействие на окружающую среду, на природоохранные мероприятия в среднем тратится лишь около 5 процентов. Некоторые муниципалитеты вообще не стесняются заявлять, что у них есть другие, более значимые социальные проблемы, на которые и уходят экологические деньги.

Профессиональный союз (Профсоюз) – добровольное общественное объединение людей, связанных общими интересами по роду их деятельности на производстве, в сфере обслуживания, культуре и так далее.



Объединения создаются с целью представительства и защиты прав работников в трудовых отношениях, а также социально-экономических интересов членов организации, с представительством наемных работников.

МАЙ 2018 ГОДА: профсоюзы Кубани добились перерасчета зарплаты работникам и смены директора на фабрике Тимашевска

С ИЮНЯ 2017 года Профсоюзы Кубани держали на контроле сложности с трудовыми договоренностями на ЗАО «Пэкэджинг Кубань» – фабрике города Тимашевска Краснодарского края. Руководство компании отказывалось заключить новый коллективный договор, включить в него обязательства по индексации зарплаты, согласовать положения об оплате труда. На встрече профсоюзного актива ЗАО «Пэкэджинг Кубань» с учредителем была достигнута договоренность о перерасчете заработной платы и возмещении недоплаченных денежных средств работникам.

«Профсоюзные организации будут контролировать исполнение работодателем достигнутых договоренностей, а также продолжат активные действия по восстановлению трудовых прав и законных интересов работников предприятия. Необходимо добиться включения в коллективный договор обязательств ЗАО «Пэкэджинг Кубань» по оплате труда, реализации социальных гарантий не ниже прежнего уровня», – заявила лидер Профсоюзов Кубани, депутат Госдумы, член комитета по труду, социальным вопросам и делам ветеранов Светлана Бессараб. – В нынешних экономических условиях на пред-



приятиях нередко экономия средств происходит за счет заморозки зарплаты рядовым сотрудникам, называя дополнительных обязанностей за те же деньги. Но работодатель должен понимать, что экономить на работниках нельзя, что это его главный ресурс в получении прибыли и экономическо-

го роста. Сдерживание роста заработка платы, социальных и экономических гарантий – все это неизбежно ведет к росту трудовых конфликтов».

Осенью 2017 году в Тимашевске прошел пикет работников и профсоюзных активистов Тимашевского района в поддержку работников (на снимке).

По инициативе Профсоюзов Кубани Гострудинспекция проверила соблюдение трудового законодательства ЗАО «Пэкэджинг Кубань». Лидер Профсоюзов Кубани направила обращение в Гострудинспекцию с просьбой оценить законность действий руководства Тимашевского предприятия. После про-

верки на работодателя был наложен штраф, и коллективный договор, хоть и с разногласиями, но был заключен.

Однако руководство разработало свои положения об оплате труда и о премировании без учета мнения первичной профсоюзной организации. Директор завода, нарушив установлен-

СДЕЛАНО НЕМАЛО, НО СИТУАЦИЯ ОСТАЕТСЯ НЕПРОСТОЙ

В ДОМЕ СОЮЗОВ состоялось заседание совета Краснодарского краевого профобъединения, на котором профсоюзы обсудили дальнейшие шаги и действия в решении социально-экономических вопросов, направленных на рост уровня жизни работников, реализацию социальных гарантий, обеспечения занятости, создание достойных, высокопроизводительных рабочих мест, а главное повышение заработной платы.

В ходе заседания профсоюзные лидеры говорили о том, что несмотря на стабилизацию в отдельных отраслях экономики и замедление темпов инфляции, социально-экономическая ситуация остается непростой и требует от профсоюзов новых подходов в своей деятельности.

С ноября прошлого года профсоюзное движение добилось сразу нескольких эффективных по-

бед, которые должны улучшить положение трудящихся. В их числе: доведение МРОТ до уровня прожиточного минимума с мая 2018 года; решение Конституционного суда России, который поддержал профсоюзную позицию о не включении в состав МРОТ «северных» надбавок; восстановление индексации зарплат «бюджетников».

В Краснодарском крае в соответствии с региональным соглашением между профсоюзами, работодателями и администрацией для внебюджетных организаций минимальная заработка плата приравнена к величине прожиточного минимума трудоспособного населения уже с 2008 года. При заключении нового соглашения на 2018-2020 гг. профсоюзы Кубани настояли, чтобы в расчет минимальной зарплаты не включались стимулирующие социальные и компенсационные выплаты.

ПЫТАЮТСЯ ЭКОНОМИТЬ НА ИНВАЛИДАХ

В КРАСНОДАРЕ состоялось заседание городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. В ходе заседания были выявлены проблемы в соблюдении закона Краснодарского края №231 «О квотировании рабочих мест».

Руководитель Государственного казенного учреждения Краснодарского края «Центр занятости населения города Краснодара» Игорь Прошуний озвучил основные проблемы, с которыми борется Центр занятости: «Руководители предприятий выставляют вакансии на квотируемые рабочие места для инвалидов с завышенными требованиями, в рамках которых подобрать узкого специалиста не представляется возможным, или предлагаемая вакансия дробится на малые ставки, соответственно заработка плата не соответствует усилиям работника. Например, краснодарская дистрибуторская компания предлагает вакансии для инвалидов – программистов, указывая обязательными требованиями – знание специфических программ. Или электросетевая компания предлагает вакансии на 0,2 ставки уборщика территории на троих человек».

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

с 11 июня по 17 июня 2018 года

11 июня ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
06.10 Х/ф "Илья Муромец".
08.10 Х/ф "Голубая стрела".
10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
10.15, 12.15 Т/с "Война и мир". (16+).
18.00 Новости с субтитрами.
18.15 "Кто хочет стать миллионером?".
19.50, 21.20 "Сегодня вечером". (16+).
21.00 Время.
23.00 "Вечерний Ургант". (16+).
23.35 Т/с "Второе зрение". (16+).
01.30 Х/ф "Деловая девушка". (16+).
03.40 Х/ф "Любовное гнездышко". (12+).
05.15 Контрольная закупка.

РОССИЯ

05.00 Х/ф "Чёртово колесо". (12+).
06.30 Х/ф "Не было бы счастья...". (12+).
11.00, 20.00 Вести.
11.20 Большой праздничный концерт.
14.00 Т/с "Екатерина. Взлёт". (12+).
21.00 Аншлаг и Компания. (16+).
23.50 Х/ф "Не того поля ягода". (12+).
03.55 Х/ф "От печали до радости". (12+).

НТВ

05.10 Х/ф "Собачье сердце". (0+).
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
08.20 Х/ф "Петровка, 38". (0+).
10.20 Первая передача. (16+).
11.00 Чудо техники. (12+).
11.55 Дачный ответ. (0+).
13.00 "Жди меня". (12+).
14.00, 16.20, 19.20 Т/с "Казаки". (16+).
22.15 "Положиши в пути". Юбилейный концерт Дениса Майданова в Кремле. (12+).
00.35 Х/ф "Дикари". (16+).
02.50 Квартирный вопрос. (0+).
03.50 Т/с "ППС". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Мультфильмы". (12+).
08.40, 12.30, 2.00 "Топ-5". (12+).
09.00, 16.15 "Теле_K". (6+).
09.15 "Молод. Всегда!". (6+).
09.30, 16.00 "Первое, второе и ком- пот". (6+).
09.45 "Говорим и понимаем". (12+).
10.00, 22.00 "Постфактум". (12+).
11.00, 19.30, 4.20 "Спорт. Итоги". (6+).
12.00, 17.00, 3.25 "Деловые факты. Итоги". (12+).
12.45, 2.45 "Горячая линия". (16+).
13.00 "Законы. События. Коммен- тарии". (12+).
13.30, 3.50 "Край аграрный". (12+).
14.00, 0.35 Х/ф "Капитан Немо". (16+).
15.20 "Кубань на высоте". (12+).
16.30 "Заним. кубановедение". (6+).
17.30 "Культурная навигация". (12+).
18.00 "Советы туриста". (12+).
18.10 "Арт. Интервью". (12+).
18.30 "Бизнес на Кубани". (12+).
18.45 "Реанимация". (16+).
19.00 "Интервью". (6+).
20.30, 23.00 "Через край". (16+).
01.50 "Работаю на себя". (12+).
02.25 "Спорт. Интервью". (6+).
02.55 "Море откровений". (16+).

ТВ-Центр

06.35 Х/ф "Вечное свидание". (12+).
08.35 Х/ф "Восемь бусин на тонкой ниточке". (12+).
10.35 Д/ф "Кабачок "эпохи застоя". (12+).
11.30, 14.30 События.
11.45 Х/ф "Максим Перепелица".
13.35 "Юмор летнего периода". (12+).
14.45 Х/ф "Не хочу жениться!" (16+).
16.25 Х/ф "Алмазный эндшпиль". (12+).
20.05 Х/ф "Барышня и хулиган". (12+).
23.45 Д/ф "Рыцари советского кино". (12+).
00.30 "Здравствуй, страна героеv!" (6+).
01.35 Х/ф "Выйти замуж любой ценой". (12+).

Культура

06.30, 20.10 Х/ф "Большая перемена".
08.50 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым".
09.20 "Мультфильмы".
10.25 Х/ф "Пётр Первый".

12.10 Д/с "Мифы Древней Греции".
12.40 Д/с "Ехал грека... Путешествие по настоящей России".
13.20, 1.00 Д/ф "Династия дельфинов".

14.05 Алексей Архиповский. Юбилейный концерт в Московском международном Доме музыки.
15.25 Гала-представление Цирка Юрия Никулина.
16.15, 1.45 Х/ф "Ах, водевиль, водевиль..."
17.25 "Конкурс "Романс - XXI век".
22.20 Д/ф "Валентина Терешкова. "Чайка" и "Ястреб".
23.15 "Шедевры мирового музыкального театра".

12 июня ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

06.00 Новости.
06.10 Х/ф "Статский советник". (16+).
09.00 "Играй, гармонь любимая!" Праздничный концерт.
10.00, 12.00 Новости с субтитрами.
10.10 Х/ф "Крым". (16+).
12.15 Концерт в честь открытия Крымского моста.
13.20 Д/ф Премьера. "Князь Владимира - креститель Руси".
14.15 Х/ф "Весна на Заречной улице". Кино в цвете.
16.15 "Голос. Дети". 5 лет".
18.45 "Клуб Веселых и Находчивых". Встреча выпускников. (16+).
21.00 Время.
21.20 Премьера. Большой праздничный концерт к Дню России. Трансляция с Красной площади.
23.10 Д/ф Премьера. "Русское лето большого футбола".
00.15 Т/с "Второе зрение". (16+).
02.10 Х/ф "Прогулка в облаках". (12+).
04.10 Контрольная закупка.

РОССИЯ

05.00 Х/ф "От печали до радости". (12+).
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
08.20 Х/ф "Петровка, 38". (0+).
10.20 Первая передача. (16+).
11.00 Чудо техники. (12+).
11.55 Дачный ответ. (0+).
13.00 "Жди меня". (12+).
14.00, 16.20, 19.20 Т/с "Казаки". (16+).
22.15 "Положиши в пути". Юбилейный концерт Дениса Майданова в Кремле. (12+).
00.35 Х/ф "Дикари". (16+).
02.50 Квартирный вопрос. (0+).
03.50 Т/с "ППС". (16+).

НТВ

04.50 Х/ф "Добро пожаловать, или посторонним вход воспрещен". (0+).
06.10 Х/ф "Белое солнце пустыни". (0+).
08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
08.20 Х/ф "Огарева, 6". (12+).
10.15 Х/ф "Барсы". (16+).
14.00, 16.20, 19.20 Т/с "Казаки". (16+).
22.20 Х/ф "Знакомство". (16+).
00.20 Д/ф "Петр Козлов. Тайны затерянного города". (6+).
01.30 Дачный ответ. (0+).
02.35 "Поедем, поедим!" (0+).
03.05 Т/с "ППС". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Мультфильмы". (12+).
08.25, 20.00 Х/ф "Кубанские казаки". (12+).
10.25, 13.40, 23.05 "Бизнес на Кубани". (12+).
10.40, 22.00 "Страна-любовь". Концерт. (12+).
11.40, 17.10 "Топ-5". (12+).
12.00 "Это надо живым". (12+).
14.00 Х/ф "Капитан Немо". (16+).
15.20 "Кубань на высоте". (12+).
16.00, 1.30 "Экспедиция 5 континент". (16+).
17.00 "Советы туриста". (12+).
17.30 "Культурная навигация". (12+).
18.00, 23.25 Концерт "ВИА Адажио". (12+).

НТВ

05.00 Т/с "Подозреваются все" (16+).
05.35, 6.05 Т/с "Дорожный патруль" (16+).
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
06.30 "Деловое утро НТВ". (12+).
08.30, 10.25 Т/с "Возвращение Мухтара". (16+).
11.00 Т/с "Лесник". (12+).
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время.
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).
13.00, 19.00 "60 минут". (12+).
15.00 Т/с "Склифосовский". (12+).
21.00 Т/с "Наследница поневоле". (12+).
01.50 Т/с "Версия". (12+).

ТВ-Центр

КУЛЬТУРА

05.15 Х/ф "Барышня-крестьянка".
07.15 Х/ф "Молодая жена". (12+).
09.15 Х/ф "Финист - Ясный Сокол".
10.30 Д/ф "Евгений Дятлов. Мне никто ничего не обещал". (12+).
11.30, 21.15 События.
11.45 Х/ф "Дорогой мой человек".
13.55 Х/ф "Отель счастливых сердец". (12+).
17.35 Х/ф "Я знаю твои секреты". (12+).
21.30 "Приют комедиантов". (12+).
23.25 Д/ф "Кабачок "эпохи застоя" (12+).
00.15 Х/ф "Барышня и хулиган". (12+).
03.50 Х/ф "Орёл и решка". (12+).

Культура

КУЛЬТУРА

06.30, 20.10 Х/ф "Большая перемена".
08.50 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым".
09.20 "Мультфильмы".
10.25 Х/ф "Пётр Первый".
12.00 Д/ф "Невидимый Кремль".
12.40 Д/с "Ехал грека... Путешествие по настоящей России".
13.25 Д/ф "12 стульев. Держите гроссмейстера!".
14.05 Х/ф "12 стульев".
16.40 Гала-концерт лауреатов конкурса "Щелкунчик" в Санкт-Петербурге.
18.15 Д/ф "Фёдор Конюхов. Наедине не с мечтой".
19.00 Хрустальный бал "Хрустальный Турандот" в честь Марии Ароновой.
22.20 Анна Нетребко и Юсиф Эйвазов. Концерт в Токио.
00.05 Х/ф "Дуэнья".
01.40 "Искатели".
02.25 М/ф "Хармониум".

13 июня СРЕДА

ПЕРВЫЙ

06.00 Х/ф "Отражение".
08.00 "Доктор И...". (16+).
08.30 Х/ф "Дорогой мой человек".
10.40 Д/ф "Алексей Баталов. Он же Гога, он же Гоша". (12+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50, 2.15 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40 Мой герой. (12+).
14.50 Город новостей.
15.00, 4.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
16.50 "Естественный отбор". (12+).
17.35 Х/ф "Три в одном". (12+).
20.00 Петровка, 38. (16+).
22.30 Линия защиты. (16+).
23.05 Д/ф "90-е. Челноки". (16+).
00.00 События. 25-й час.

Культура

06.00 "Настроение".
08.00 "Доктор И...". (16+).
08.30 Х/ф "Дорогой мой человек".
10.40 Д/ф "Алексей Баталов. Он же Гога, он же Гоша". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40, 19.00, 22.55, 1.55 "Деловые факты". (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (12+).
11.50, 16.40, 19.05, 0.50, 5.15 "Интервью". (12+).
12.00, 2.15 "Через край". (16+).
13.45 "Спорт. Личность". (12+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
15.00, 16.30, 1.15 "Место встречи".
17.20 "ДНК". (16+).
18.15 "Реакция".
19.40 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". (16+).
23.30 "Итоги дня".
00.00 Д/ф "Слуга всех господ". (16+).
03.05 Т/с "ППС". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00 "Край Добра". (6+).
10.30, 17.20 "Афиша". (12+).
10.35, 0.15 "Топ-5". (12+).
11.00 "Культурная навигация". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40, 19.00, 22.55, 1.55 "Деловые факты". (12+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (12+).
11.50, 16.40, 19.05, 0.50, 5.15 "Интервью". (12+).
12.00, 2.15 "Через край". (16+).
13.45 "Спорт. Личность". (12+).
14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
15.00, 16.30, 1.15 "Место встречи".
17.20 "ДНК". (16+).
18.15 "Факты. Погода". (6+).
18.45, 0.35, 3.50, 5.00 "Факты. Мнение". (12+).
19.15, 0.00, 2.00 "Факты. Происшествия". (16+).
20.30 Через край.
23.00, 4.05 "Тема дня". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.00 Х/ф "Максим Перепелица".
09.50 Х/ф "Не хочу жениться!" (16+).
11.30, 14.30, 19.40, 22.00 События.
11.50, 2.15 Т/с "Коломбо". (12+).
13.40 Мой герой. (12+).
14.50 Город новостей.
15.00, 4.05 Т/с "Пуаро Агаты Кристи". (12+).
16.50 "Естественный отбор". (12+).
17.35 Х/ф "Три в одном-2". (12+).
20.00 Петровка, 38. (16+).
22.30 "10 самых...". (16+).
23.05 Д/ф "Проклятые сокровища". (12+).
00

с 11 июня по 17 июня 2018 года

09.00 Д/с "Ехал грека... Путешествие по настоящей России".
 09.40, 19.45 "Главная роль".
 10.15, 17.30 "Наблюдатель".
 11.10, 0.30 XX век.
 12.10 X/ф "12 стульев".
 13.35 Д/ф "Евгения Ханаева. Под звуки нестареющего вальса".
 14.15, 20.45 Д/ф "В вечном поиске Атлантиды".
 15.10 Д/ф "Вагнер. Секретные материалы".
 16.05 Моя любовь - Россия!
 16.35 Д/ф "Сергей Маковецкий. В игре!"
 18.25 Д/ф "Данте Алигьери".
 18.35 Д/ф "Футбол нашего детства".
 20.30 "Спокойной ночи, малыши!"
 21.40 "Энigma".
 23.35 Д/ф "Бетховен. Секретные материалы".
 01.25 Д/ф "Кино нашего детства".
 02.20 Д/ф "Властины кольца. История создания синхрофазотрона".
 02.45 Д/ф "Абулькасим Фирдоуси".

15 июня ПЯТНИЦА

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
 10.00, 13.40, 16.50, 17.45, 0.05 "Топ-5". (12+).
 10.20 "Что если?" (12+).
 10.30 "Точка зрения ЛДПР". (16+).
 10.45, 0.25 "Бизнес на Кубани". (12+).
 11.00 "Как это работает?" (12+).
 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
 11.40, 19.00, 22.55 "Деловые факты". (12+).
 11.45, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).
 11.50, 16.40, 19.05 "Интервью". (6+).
 12.00 "Через край". (16+).
 14.00, 14.40, 15.40 Тема дня.
 17.10 Т/с "Перекресток". (16+).
 17.40, 18.35 "Факты. Погода". (6+).
 18.00 "Остановка Политех". (12+).
 18.15 "Говорим и понимаем". (12+).
 18.45 "Горячая линия". (16+).
 19.15 "Факты. Происшествия". (16+).
 20.30 "Работаю на себя". (12+).
 20.45 "Арт. Интервью". (12+).
 21.00 "Культурная навигация". (12+).
 21.30 "Заним. кубановедение". (6+).
 23.00 "Море откровений". (16+).
 23.30 Д/с "Легенды госбезопасности". (16+).
 00.40 X/ф "Калачи". (16+).
 02.30 "Кубань на высоте". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
 08.00 X/ф "Запасной игрок".
 09.35, 11.50 X/ф "Алмазный эндшпиль". (12+).
 11.30, 14.30, 22.00 События.
 13.40 Мой герой. (12+).
 14.50 Город новостей.
 15.05 "10 самых...". (16+).
 15.40 X/ф "Чёрный принц". (12+).
 17.35 X/ф "Три в одном-3". (12+).
 19.30 В центре событий с Анной Прохоровой.
 20.40 "Красный проект". (16+).
 22.30 "Жена. История любви". (16+).
 00.05 Д/ф "Марина Голуб. Я не уйду". (12+).
 00.55 X/ф "Любить нельзя забыть". (16+).
 02.45 Петровка, 38. (16+).
 03.00 X/ф "Глубокое синее море". (16+).
 04.55 Д/ф "Блеск и нищета советских манекенщиц". (12+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30, 7.00, 7.30, 8.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.15 Новости культуры.
 06.35 "Легенды мирового кино".
 07.05 Д/с "Пешком..."
 07.35 "Правила жизни".
 08.10, 22.20 Т/с "Следователь Тихонов".
 09.00 Д/с "Ехал грека... Путешествие по настоящей России".
 09.40 "Главная роль".
 10.15 Д/ф "Игорь Ильинский. Жизнь артиста".
 11.05 XX век.
 12.05 X/ф "12 стульев".
 13.25 "Энigma".
 14.05 Д/ф "В вечном поиске Атлантиды".
 15.10 Д/ф "Бетховен. Секретные материалы".
 16.05 "Письма из провинции".
 16.35 "Царская ложа".
 17.15 "Больше, чем любовь".
 17.55 X/ф "Поздний ребенок".
 19.00 "Смехоностальгия".
 19.45 "Искатели".
 20.30 Д/ф "Тайна гробницы Чингисхана".
 21.25 "Линия жизни".
 23.35 "Кинескоп".
 00.15 Особый взгляд с Сэмом Клейбенковым.

16 ИЮНЯ СУББОТА

05.45, 6.10 X/ф "Поделись счастьем своим". (16+).
 06.00 Новости.
 08.00 Играй, гармонь любимая!
 08.45 Мультсериал.
 09.00 Умницы и умники. (12+).
 09.45 Слово пастиря.
 10.00, 12.00 Новости с субтитрами.

Погода (по сводкам из Интернета)



Четверг, 7 июня, днем +25°, ночью +15°, дождь.
 Пятница, 8 июня, днем +28°, ночью +15°, ясно.
 Суб., 9 июня, днем +28°, ночью +16°, малооблачно.
 Воскр., 10 июня, днем +27°, ночью +17°, пер. обл.
 Пон., 11 июня, днем +27°, ночью +16°, малооблачно.
 Вторник, 12 июня, днем +27°, ночью +16°, малооблачно.
 Среда, 13 июня, днем +28°, ночью +16°, ясно.

АНТИСПРУТ Гл. редактор В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.
 Адрес редакции/издателя: 352700, г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.
 Тел./факс 8(86130)-4-76-72.
 Адреса электронной почты:
 anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана в ООО «КубаньАгитПечать»: 350059 Краснодар, ул. Уральская, 98/2.
 Заказ № 1789.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписана в печать по графику: 8.00, фактически 8.00

20.00 Вести недели.
 22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым". (12+).
 00.30 Д/ф "Маги экрана. Экстрасенсы из телевизора". (12+).
 01.30 Т/с "Право на правду". (12+).

НТВ НТВ

05.00, 2.00 X/ф "Летят журавли". (0+).
 06.55 "Центр. телевидение". (16+).
 08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
 08.20 Их нравы. (0+).
 08.45 "Устами младенца". (0+).
 09.25 Едим дома. (0+).
 10.20 Первая передача. (16+).
 11.00 Чудо техники. (12+).
 11.55 Дачный ответ. (0+).
 13.00 "НашПотребНадзор". (16+).
 14.00 "У нас выигрывают!" (12+).
 15.05 Своя игра. (0+).
 16.20 Следствие вели... (16+).
 18.00 Новые русские сенсации. (16+).
 19.00 "Итоги недели".
 20.10 Ты не повериши! (16+).
 21.10 "Звезды сошлись". (16+).
 23.00 "Трудно быть боссом". (16+).
 00.15 X/ф "Антикиллер ДК". (16+).
 03.55 Т/с "Дорожный патруль". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Мультфильмы". (12+).
 08.40, 12.30, 2.00 "Топ-5". (12+).
 09.00, 16.15 "Теле_K". (6+).
 09.15 "Молод. Всегда". (6+).
 09.30, 16.00 "Первое, второе и третье". (6+).
 09.45 "Говорим и понимаем". (12+).
 10.00, 22.00 "Постфактум". (12+).
 11.00, 19.30, 4.20 "Спорт. Итоги". (6+).
 12.00, 17.00, 3.25 "Деловые факты. Итоги". (12+).
 12.45, 2.40 "Горячая линия". (16+).
 13.00 "Право имею". (12+).
 13.30, 3.50 "Край аграрный". (12+).
 14.00 X/ф "Жизнь одна". (16+).
 16.30, 1.30 "Занимательное кубановедение". (6+).
 17.30, 1.00 "Культурная навигация". (12+).
 18.00 "Край Добра". (6+).
 18.30 "Бизнес на Кубани". (12+).
 18.45 "Реанимация". (6+).
 20.30, 23.00 "Через край". (16+).
 02.25 "Спорт. Интервью". (6+).
 02.55 "Афиша". (12+).
 03.00 "Море откровений". (16+).

ТВ-Центр

05.35 Д/ф "Георгий Вицин. Не надо смеяться". (12+).
 06.20 X/ф "Запасной игрок".
 08.00 "Фактор жизни". (12+).
 08.30 Петровка, 38. (16+).
 08.40 Д/ф "Тамара Сёмина. Всегда наоборот". (12+).
 09.35 X/ф "Чёрный принц". (12+).
 11.30, 0.40 События.
 11.45 X/ф "Екатерина Воронина". (12+).
 13.40 "Смех с доставкой на дом". (12+).
 14.30 Московская неделя.
 15.00 Д/с "Дикие деньги". (16+).
 15.55 Д/ф "90-е. Бомба для афганцев". (16+).
 16.40 "Прощание. Михаил Козаков". (16+).
 17.30 X/ф "Крылья". (12+).
 21.05 X/ф "Женщина в беде-3". (12+).
 00.55 X/ф "Викинг". (16+).
 04.30 "Юрий Антонов. Мечты сбываются и не сбываются". (12+).

Культура КУЛЬТУРА

06.30 X/ф "Ищите женщину".
 09.00 Д/с "Мифы Древней Греции".
 09.30 X/ф "Исчезнувшая империя".
 11.15 Д/ф "Кино нашего детства".
 12.05 Д/с "Жизнь в воздухе".
 12.55 Д/с "Эффект бабочки".
 13.25 X/ф "Бен Гур".
 16.50 Д/с "Пешком..."
 17.15, 2.10 "По следам тайны".
 18.00 Концерт.
 19.30 Новости культуры.
 20.10 X/ф "Семь стариков и одна девочка".
 21.35 X/ф "Спорт, спорт, спорт".
 22.55 "Шедевры мирового музыкального театра".

РОССИЯ 1

04.55 Т/с "Срочно в номер! На службе закона". (12+).

06.45 "Сам себе режиссёр".

07.35, 3.30 "Смехопанорама".

08.05 Утренняя почта.

08.45 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.

09.25 Сто к одному.

10.10 "Когда все дома".

11.00 Вести.

11.20 Смеяться разрешается.

14.00 X/ф "Сколько стоит счастье". (12+).

18.00 "Лига удивительных людей". (12+).

Индекс 52220

■ За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

■ Материалы со знаком публикуются за плату.

■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

КОМНАТЫ В ОБЩЕЖИТИИ (Сахарный завод), 20 кв.м. Холодная, горячая вода, счетчики, душевая кабинка, санузел в комнате., с мебелью. Цена 700 тыс. рублей. Материнский капитал. Тел. 8-989-277-47-82, 8-960-490-28-32.

ДОМ ДВУХЭТАЖНЫЙ в центре Тимашевска (100 м ниже ТЦ «Поворот»). 190 кв.м – общая, 120 кв.м – жилая, 7 комнат. Участок 8,7 соток. Гараж на две машины. Двор – тротуарная плитка, кирпичный забор, наивес. Крыша – металлопрофиль, центральный водопровод, газ, септик. сад – 15 деревьев, виноград, малина. Цена 5200000 рублей. Торг. Тел. 8-918-499-46-84.

ДОМ кирпичный по ул. Вокзальной со всеми удобствами, 80 кв. м. Отопление ОАГВ. Жилая времянка, кирпичная, со всеми удобствами, отопление ОАГВ, 48 кв.м. Гараж, подвал кирпичные, двор – плитка, навес, телефон. Оба домовладения на одном земельном участке 416 кв.м. Обр.: тел. 8-918-655-97-96.

ДОМ в хут. Ленина, ул. Ленина, 105 «А». Все удобства, без газа. Гараж, летняя кухня, дом под одной крышей. Обр.: тел. 7-92-13, 8-918-636-79-10.

+ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

ДОМ в хуторе Садовом. Во дворе летняя кухня, баня, хоз. постройки, небольшой сад. Газовая труба проходит рядом. Цена договорная. Обр.: тел. 8-952-835-35-32.

ДАЧУ в СОТ «Энергетик», 5 соток. Летний домик, свет, вода. Обр.: тел. 8-918-238-04-75.

СРОЧНО! Продаю жилой дом, общ. пл. 100 кв.м., ремонт, окна металлопластиковые, зем. уч. 800 кв.м. в Тимашевске, мкр. Индустриальный. Цена 3300000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-374-15-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, ул. Мельничная, 2-й этаж 3-эт. кирпичного дома с новым кирпичным гаражом во дворе дома. М/п окна, балкон утеплен и застеклен, индивидуальное отопление, сплит, спутниковая тарелка. Тел.: 8-918-13-16-273; 8-918-361-22-59.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе МЖК, за «Ритуалом», 6х4 метра. Обр.: тел. 8-918-491-52-14.

СРОЧНО ПРОДАМ однокомнатную квартиру улучшенной планировки на третьем этаже трехэтажного дома 2012 года постройки в Тимашевске, мкр. Индустриальный, д. 44. Общая площадь 50 кв.м., жилая – 20 кв.м. Цена 1200000 руб. Торг. Обр.: тел. 8-918-37-415-43.

3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Тимашевске, мкр. Индустриальный, 1 этаж 5-этажного дома. Тел. 8-918-653-06-07.

КИРПИЧНЫЙ ДОМ, в районе ЦРБ, 4 комнаты, все удобства, кухня, ванная, сад, во дворе асфальт, зем. уч. 4 сот. Цена договорная. Обращаться: ул. Красноармейская, 113 и по телефону: 8-918-441-42-26. **ДОМ** в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в х. Танцора-Крамаренко под ИЖС, 15 соток. Цена – 140000 рублей. Тел. 8-918-33-28-938.

УЧАСТОК 18 соток, х. Привокзальный. Огорожен, имеются свет, артезианская сква-

жина, теплая бытовка с кондиционером. Молодой сад и ягодник. Улица гравийная. Водопровод и газ идут по улице. Хутор не проездной, чужих не бывает. Хозяин. Цена – 380 тыс. руб. Тел. 8-909-466-18-16.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

ДАЧНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Локомотив», 5-я линия, 5 соток, цоколь, колодец, хоз. постройки. Обр.: тел. 8-964-919-89-19.

РАЗНОЕ

-БИБЛИОТЕКА БЕСТСЕЛЕРОВ в количестве 34 штук. Авторы: Шитов, Солнцев, Томанцев и другие. Обр.: тел. 8-918-979-49-17.

+ОАГВ (б/у) 2 штуки в рабочем состоянии. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

ЧЕРЕШНЯ за полцены. Тел. 8-902-407-81-73.

СНИМУ

+++АККУРАТНАЯ и порядочная семья снимает недорогую квартиру или дом (2-3 комнаты) на продолжительный срок. Оплату в срок, порядок и чистоту гарантируем. По-средников и агентства просим не беспокоить. Тел 8-908-670-13-21.

СДАЮ

ДОМИК небольшой с газом, для одинокой женщины. Недорого. Тел. 4-12-09 до 21.00

МЕНЯЮ

-ДВА ДОМОВЛАДЕНИЯ с гаражом на одном участке на одно меньшее с вашей доплатой по ул. Вокзальной. Обр.: тел. 8-918-65-597-96.

РАБОТА

ООО «САХИБИ»

срочно требуются менеджеры – покупка сырья и продажа готовой продукции, разнорабочие, рушаль-прессовщики, водители категории В, электрик, слесарь.

Звонить по тел.: 8-918-288-12-90.

ПРЕДПРИЯТИЮ ТРЕБУЮТСЯ СПЕЦИАЛИСТЫ:

• слесарь-инструментальщик; гл. энергетик; бухгалтер; разнорабочий; секретарь-референт; логист; печатник; менеджер по закупкам; газоэлектросварщик; фрезеровщик; плотник; водитель категории С, Е для междугородних перевозок, сварщик-монтажник; кладовщик.

• ударник, бас гитарист, клавишник, барабанист, аккордеонист, духовик. Направление – ВИА.(желательно с высшим образованием).

Обр.: тел. 8-951-518-77-73.

ПРОДАЮТСЯ БЫЧКИ
мясного направления, возраст
от трех недель до трех месяцев.
Обр.: тел. 8-989-77-272-65.

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
реализует курочек-молодок 3 мес.,
9 мес., яично-мясное направление.
Доставка по району бесплатно.
Тел. 8-989-808-50-04.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Большая цветовая гамма. Выполним работы в кратчайшие сроки. Гарантия качества. Замер и консультации бесплатно. Цены приятно Вас удивят.

СКИДКИ: пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям от 10%.

ЗВОНИТЕ, ДОГОВОРИМСЯ!
т. 8-(961)-851-45-97

КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО ПРОДАЕТ:
– ТУШКИ ПЕРЕПЕЛОВ;
– ЯЙЦО ПЕРЕПЕЛИНОЕ СВЕЖЕЕ.
Телефон: (86130) 4-15-07

ПРОДАЕТСЯ

КАПИТАЛЬНЫЙ МАГАЗИН на центральном рынке Тимашевска площадью 165 кв.м. Земля в собственности. Имеются водопровод, канализация, газ, отопление, электричество 30 квт, 380 в.

8-918-234-10-65

ПРОДАЮ САЖЕНЦЫ
болезнеустойчивых новейших
сортов винограда.
Тел. 8-918-466-82-45

АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ
8-918-677-44-10

ТРЕБУЮТСЯ на контейнеровоз водители с опытом, категория Е. Маршрут: Ново-российск-Ростов-на-Дону.
Тел. 8-918-463-70-62

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

Уют

ЛЕТНИЕ СКИДКИ! РАСПРОДАЖА!

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

Рады видеть вас
ежедневно с 8:00 до 17:00.
Вы легко найдете нас по адресу:
ул. 50 лет Октября, 100.

ВНИМАНИЕ!

ЗАКАНЧИВАЕТСЯ КАЛЕНДАРНАЯ ПОДПИСКА

на газету «Антиспрут» на 2 полугодие 2018 года

**Если вы хотите поддержать нас
в борьбе с несправедливостью,
подпишитесь на «АНТИСПРУТ»
и подпишите своих работников.**

На «Антиспрут» можно подписаться
во всех почтовых отделениях связи Тимашевского,
Калининского и Брюховецкого районов.

ОФИСНАЯ ПОДПИСКА – 150,00 рублей

(с получением газеты в редакции).

ИНДЕКС 00672: 408 руб. 00 коп. – для ветеранов труда и участников ВОВ, инвалидов 1 и 2 групп.

ИНДЕКС 00671: 510 руб. 00 коп. – для остальных граждан.

ИНДЕКС 00668: 528 руб. 00 коп. – для предприятий, организаций.

Подписчикам «Антиспрута» предоставляется право на бесплатные короткие поздравления: с днем рождения, днем свадьбы и т. д., а также некоммерческие объявления типа: «КУПЛЮ», «ПРОДАМ», «СНИМУ», «МЕНЯЮ» и т. д. Для этого необходимо предъявить подписной абонемент или прислать объявление по почте вместе с ксерокопией подписного абонемента.

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ АДВОКАТ

с опытом работы (в том числе в госорганах) окажет помощь в защите законных прав и интересов граждан и организаций. Уголовные дела, семейное, земельное, гражданское, жилищное, трудовое, административное законодательство (большой опыт в разбирательствах по фактам ДТП). Юридические консультации, составление исковых заявлений, жалоб, претензий, обжалование судебных решений, помощь в досудебном урегулировании споров, представительство в судах общей юрисдикции и арбитражных судах.

Тел. 8-918-361-40-68.

**Выражаем благодарность за отзывчивость и помощь
в организации похорон НОВИКОВОЙ Антониды Михайловны:**
главному редактору газеты «Антиспрут» Виталию Викторовичу Лебедеву и
коллективу, директору и сотрудникам ООО «Хлебозавод Тимашевского района»,
сотрудникам «Телекомпании ТИ-ЭФ», лично Всееволоду Романовичу Покинько и
Владимиру Ильичу Бурдына, соседям, родным и близким.
Родственники.